
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 4 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: NUOVA AREA MERCATALE – APPROVAZIONE DISPOSIZIONE STALLI. 
 
 
       L’anno duemiladodici, il giorno 12 gennaio, alle ore 17.30, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X  
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X 
 
     TOTALE                                                                             5                                      
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento indicato in oggetto. 
 
 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
Premesso, 
che con deliberazione n. 18 in data 22.06.2010, esecutiva, il Consiglio Comunale ha approvato 
l’istituzione di un’area mercatale individuata nell’area antistante la Chiesa Parrocchiale di 
Masera, lungo la Via Paolo Ferraris, approvando, contestualmente, l’apposito Regolamento; 
 
che con propria precedente deliberazione n. 80 del 28.06.2011, esecutiva, si è proceduto 
all’approvazione del progetto esecutivo relativo alla realizzazione dell’area mercatale di che 
trattasi; 
 
che con contratto Rep. n. 309 in data 26.01.2012, registrato a Domodossola in data 
27.01.2012 serie I n. 8, i lavori in questione sono stati definitivamente affidati alla ditta 
Comana Costruzioni s.r.l. con sede a Villasossola; 
 
Considerando che in questa fase quale attività prodromica alla redazione e successiva 
pubblicazione del Bando all’individuazione e disposizione dei predetti stalli; 
 
Visto ed esaminato lo schema con la planimetria all’uopo predisposta per la disposizione degli 
stalli e che in copia si allega alla presente deliberazione per costituire parte integrante  e 
sostanziale, che prevedono la seguente individuazione e delimitazione: 
 
- stalli contraddistinti dalle lettere  A-B-C-D-E-F;  numero banchi 6; Tipologia merceologica: 
non alimentare 
- stalli contraddistinti dalle lettere  G-L-M;  numero banchi 3; Tipologia merceologica: 
alimentare 
- stalli contraddistinti dalle lettere  H-I numero banchi 2; Tipologia merceologica: 
riservati a coltivatori agricoli; 
 
Ritenuto, pertanto, di approvare la suddetta disposizione poiché corrente e funzionale rispetto 
alle esigenze operative e d’omogeneità merceologica richieste per la funzionalità della nuova 
area mercatale; 
 
Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 
All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge: 
 

D E L I B E R A 
 
Di approvare, per le ragioni di cui in premessa, la disposizione degli stalli della nuova area 
mercatale così come indicati in narrativa e come risultanti dallo schema e planimetria all’uopo 
predisposti e che in copia si allegano alla presente deliberazione per costituirne parte 
integrante e sostanziale; 
 
Di dare atto che la presente approvazione è  prodromica  per la redazione del Bando di 
concorso per l’assegnazione degli stalli nella nuova area mercatale. 


